33%F [E] pl

E£33E BLOICH2 (B, 2584%)

ED S zem DESICHBFHICE T2 DO, —ilzem DIEATFE LR Z2BENH D, FEID3cm D & X,
ZDRBORMEE KD k.

BMDAEBEV LT3

/ z? dx
[%]

F634A

fifty=e—1%&, 2BR2z=1, y=0THEINZHEZ 2BDZTLHIC1REL TTE 57 FEOFEE
ko k.

y y=e* -1 513&561‘4;%%"’&’31‘35&,

V= / my? dx
0
1 ¥
:71’/ (e® —1)%dx
0

1
:71'/ (e®® — 2" + 1) dx
0
1

=% [i021—201+$j|
2 0

T




w4 i Wsy.
33& [ME] p2
33-A-3 TF635A *
lgxg%mﬁﬁrv, Wiy = sing XMy = cosz CRENZEHZ O Eb 0 Ic 1AL TTE 2

4
SRR E RS &

Z ORI (%n 0) KBILTHFTHS. &6k, SO

BoEhhic 1 FELTCE 2 U, Vi o = %w 1B L TR
5%,
L7=23oT, ROZEFEE2V L35,

T 5
V=2 / w(sinz)? de — / 7(cosz)? dx
- =
2T {

371, - T
/T 1 02052:1:dm_/‘2' 1+c2052a: dm}

3
3

*

=2 [l:t——sian:l ! — [lm-lf-lst:r] ’
2 4 ki 2 4 ™
T T
(20 3)-(G-3)-5+ (D)
N 4 8 4 4 8 4
mE+n)

S
~

;- 4
5

1SN



33%E [W&] p3
F641A

zy FHIDERDP O C : y=logz IZ5|WEEREZ I EL, C LI, r#MTHENIRELZ K LT3,
(1) lOABEAZKRD X,

(2) K% z8oEbbic 1 FELTTE 2 HOREZ RO X,
3) K% y#ioEbhic | HHEL TCE 3 kDkfie ko &,

1) conEkXky,

THHD6, M (t, logt) B 58RO HERIZ,
Y= T(m—t)+logt,

Tihbb,
y:%+logt—l. w5 ()
(%) DI R 208 5 SfF 3,
logt =1
THHD6,
i =e€.
() &b, 1 oA,
x
y=—.

e
(2) KxZzlloibhic 1 FELTTE 2 VEOEKEL V, LT5L,

1 €
VI:—7r-12-e—/ my? dx
3 1

e o 2
=—m—m [ (logz)“dzx
3 1
= %ﬂ—ﬂ'{[r(logw)?]j —/1. 1?-2(logw)-%d;r}

e e
:—71’—-71'(6’.—2/ loga'dr)
3 1

= —%ew+27r[rlog;r—m]j

:(2—36)71'
3
(3) KZyioxbhic 1 FEL TTE 3 k0kfEE V, L35,
1
Vy:/ 7r:r2dy—%7r-0.2~1

logt [-=-memmemrmeme e g .




F642A i
AR 0 (0 <p< %) &,
T =sindb, = sin 26

ERINHMHRE cEICHENZREZ D £ 5,
DZzHMioEHLNICIMAEIETTE 5 2ADHEZ KD K,

(1) y=sin20 kb,
y = 2sinf cos b

THh, 0§0§?®&3,
cosf =1/ 1—sin%6
=V1-22
TH5006,
y:21\/1—7'1?2.
(2) ogeg%wag,
z20, y=20

Thdh6, DZEHERTIE, ROKOWEE T TH 5.




S vy
33 % [W&] pb
33-A-6 * Fo643A
PR o DPRPOEIRIKBWZ L TH D, TNZiHHdIC 45° HIT 5 & ENE T DKRIFRILS Do,

W7 ko iz,
Fa? ¢ g2 =g

Z z o xbHh IR S ¥ ZREEFEO T OERE L FEL v,

45° 1T TH- 7K DK, BOOKEDESH 5 % DRl &
ZAICH S,

<
&
Il

Sk

LEdinT, Hitulikoiz V 2¥35e,
1% :/‘/5 7y? da
0

:71'/W(a2 —2?)dx
0

2 1'3 V2
=7m|axT———
3 0
W2 o
= Ta-,
12




B &
183-B-1 F636B

a>0%89 5,

33

oy

=}

[/#Z] po

(1) By =ar® LRz =a B LV 2 WTHEFNLRIELZ 2O FH D IC 1 REEEL TTE 3 24EDOEK V, %

ko Xk,

(2) By =az? LERy = THENLNEZ y#HOEHDIC 1 HEHEL TTE 2 7FEOFRE 1V, 2K X,

(3) i=Va DD K ) BER a DEZKD X,

(1) Vi oEDH LD,

(2) Vo DEDHLDY,

[l
-8 | 3
o | — |
: M|¢:w
—)
o )

= —a’w
2
(3) (1), (2) DRERED, Vi = Va IR D oD,
i = 1 -
—a'm = —a’w
5 2
DEETHHD6,
2 5
a® = —,
2

a>0%xDb,



33-B-2 F637B

33FE [E] p7

(1) fifty =log(z?+1) LEMy =log2 THENXEZ yHiDFH DI 1HERL TTE 3uEOFRZ

ko Xk,

(2) HBifty = cosz (oga:gg) Lz, yihCHENLNELZ yEiOELDIC1REEL TTE 2 kDO HEE

Ko X,

(1) Mh#ty =log(x® +1) LEM y = log2 THEFNEZRIEEZRITRT 3
&, ROMDPRRITH S,

AN

-1 0 1

L7oT, RDLH45HZ V 1&?‘26 E,
og
V=/ wa? dy

0

THHD6,
y=log(z? +1) < a2 =e¥ -1

&b,

log 2

V:ﬂ‘/ (e —1)dy
0

log 2
= 7 -
e -],

=7(e°82 —log2 — 1)

=m(1—-1log2).

(2) Wity =cosz (0Sa< %) k oz il y 8O ¥ NIRRT
3L, ROMDOPFBITH 5.

L723>T, Ko 3MHHEE S &?‘5 &y
V:/ wa? dy
0
THHH6,

y=cosx < dy= —sinzdx

X0,



33&E [E] p8

F638B
(1) 0<r<altds MHa’+(y—a)?=rOREICHRBZ z@MDOEHLYIC1FEEL TTE 3V FEOEREE

K K.
(2) M2+ =1 0B LOHNBEZER3r +4y—15=0DFbHIC1REL TTE BV MFDEEEZ KD X,

(1) MoABR 2?2+ (y—a)?2 =72 &V,
y=at+r2—zx2

{ y1 = a4+ Vré—z2,

y2=a— Vr2 —zx?

T’é%b\69

LT3, ROBERV I, MHEXY,
V:2(/ ‘ﬂ'yl?'d(l?—/ 7ry22d:c)
0 0

.
= 2“/ (3/12 — yz?‘)d‘f
0

y
:8a7r/ VvV r2 —x2 dx
0

1
:8a7r-—'r2-1
2
= 2m2ar?,
(2) FHEEMR 3z +4y—15=0 LDFER% d L T5¢,
L =15
V37122
— 3.

72, (1) ofEHR XY, R 545,
2m2d - 12 = 672,



33%E [M%] po9
F644B

EREAD 25 (0, 1, 0), (1, 0, 2)ZBLEMZL LTS, 618, [ZxBoFbhIc1HEL RGNS
MEE M LT 5,
(1) Fiz=t &1 LDXEDERERD X,
2) ME2oDF¥fz=0%z=1THENIHROEEEZRD X,

(1) A0, 1, 0), B(1, 0, 2) ¥ % &, Bl Lo P i, s %
W,

ERTILBTES,
et W
— —
OP = OA + sAB
=(s, 1—s, 2s)
THH96, FHiec=t &1 EDEHIZTONVT,

8 =1
N A RVASN
hkh, FlRiz=t &1 LD EDOMEEZ,
(t, 1—¢t 2t).
(2) Q(t, 0, 0) 55,
M OFf z =t kYW Q 2t 5% PQ oMTH
206, KOH4E6EEZV &?‘Zu‘:,
v:/ TPQ? dt
0

:W/l{(l—t)2+4t2}dt
0

1
:7r/ (5t2 — 2t +1)dt
0

5 1
:w[—t3—t2+t]
3 0



33 & [M%] plo
(1)FGE (2)F646B
(1) &0, ¥E20MEERET2MESH2. ZOMEEHK0REY, EHEE 30° O
REZPETY ok L ¥, Y1) OOFHE & EE TS Ik hofiz R k.

(2) 220, B aDABHOSORVERNS S, KAIKTFICRS L) ICEBLES, NBcKkERE L7,
RIZT, BEZ2ENICA HIT:, ZDEE, BRIIE->TWLAKDOEEEZRD K, 727, FEHENZELT 3,

r=a

ot s, YWmomiEx Sit) L35,
S(t):%(\/4a2—t2 — )"
ThHh, KOsz V L35,
3a

V= S(t) dt.
-V 3a

L7ehoT,
V3a

V:/ (Vv 4a2 —t2 —a)?dt
0

V3a
:/ (5a2 — t? — 2a\/ 4a2 — t2) dt
0

3 3a
:[50%—%]0 —2a.{%(2a)2-%+%-\/—3—a-a}
= (3\/3— %w) a3,



33

F645B

HVAERz >0, 22 +42 <1, 05 25?2 iz T3 EOGREEZRD X

R
€20, ®+y*<1, 0Zz<y? )
TEENDZUBEFRy =k (-1 Sk <1) TUNILALZOYhO%
Dy L33,
Dy % zz FHEICIERHE L L ORI (x) £ D, £%K
0<z<V1—k2, 0<z<k2
THRINHGRNETH 5.
L7d$oT, Dy OHiEE Sk) £T5¢,
S(k) = k21— k2
Thh, kOr4EEZV kTZSt,l

V:/ S(k) dk
—1
THHIDH, "
v:/ k2\/ 1 — k2 dk
-1
1
:2/ k21 — k2 dk.
0
e o
¥ | 1 v
— —_ . Lp<
k = sinf ( 5 £0=s 2)
L,
dk = cos 8 do
THh,
k|0 P
9|o -3 =
THHNH,

1
V:2/ k2\/1 — k2 dk
0
:2/ : sin? 0 cos? 0 do
0

:i/Tsin229d9
2 Jo

1 T =
_1 cos 460 a0
2 Jo 2
= [io-isinw] ’
2 0

>

=}

[

X
=

] pll



33% [M&] pl2

C &

F639C

BYRRy =2° — 2z LTEMB] : y=2 CTHENLKEZ, [ZEICLTIHELTTE 27 F0FEEZ RS X,

B C :y=a? —z, EHl: y=2 Z2ZR7T5L, XOHDLH
785,

CLIDEHDHL, Friblitomiz A LT5L,
A(2, 2)
THHIN 6,
OA =2V2.
7o, FRZEY, ICEEAERE m LT5E, m oHER,
y=-—z
CDLE IE XL mEY@LL, C EICHP(L, t2—-t)%LD,
P26l IKTFALLEROREH LT SE,

2V2
V= / 7PH? dX.
0

M«
(«
A

|82 —2t|
V2
ThHh, P2omICTALLEROREZH ET5L,
X =PH
Ll |

V2

12

BH=

= Wi
THH6,

dX =V 2tdt,

x|o — vz
t ‘0 — 2
THIDG, .
2 [t2_2t|)
V= 1) . V2tdt
"/o ( V2
_V2
2

2
t(t? — 2t)% dt
0
7 2
= g-‘rr/ (t° — at* + 4% dt
0

VZ _[# A ]
=72 [T_E‘ +f]0
8V2

15

.



83-C-2 F640C

flz)=sinz (0

SAARDEEE VI3,

n) &35, iy =f2) &

33 & [M%] pl3

cEICHENZHEZ y#OEHLDIC I FELTTE S

V= f0727r$f(:1:)d:v

ERSNBLIERZBL, VOEZRD X,

™

2

[IA
A

T

-7

T ThbH

z®x, 0=z

[IA

%Tbém%l‘z

1 1
V= / mx, 2 dy — / wxo? dy.
0 0

E6l, f(z)=sinz £T3E,

THbh, 1, 22 IZD2WT,

THHH6,
| %4

[l Il

hikhb,

[Traer(m)];r - /: 2rx f(x) dx

dy = f'(z) dz
Y 0 — 1
T | ™ = %

Y 0 —
_)

x2

wl:i -

&)

nz? f'(z) dz

/7r 2nz f(x) de.

xsinx dz

]

w2 f'(x) dx — /0T nx? f'(z) dz

0
nz? f'(x) dx + / nx? f'(z) de

/ w
27 { [~acosa]] + [ coswae}
(



F648C

zyz ZREIZBWT, 2200ERICEVIIET, Th2EZ 35,

Ti={(z, y 2)|y"+2"=1}

To={(z, w z)|;r:2—i-z2 <1}

(1) Th & T, DIEH T DOHEEZRD X,
(2) Th & T» DILEFFORMMEZ KD X,

T, & T, oERT% K L L, K otz vV, itz S £75.

X7,

X0,

y2<1-22%, 22<51-22

THIHhH6, 2220, Y220 %D,
-15z<51.,
(1) K #Ffiz=t(—1<t<1) CHKL 2L X OYIWHE I,
y2+t2 <1,
{12+t2§1
THHI LD,
—ViI-eZ LzsV1I-¢,
{ —/1-t2 SysVJ/1-122,
Ihkh, UIREIERD LI KB,

Y

L7585,

V:/I(2\/1—t2)7dt
—1

(2) Koz20, y20, 220 2lETHBIEROLS k3,
%L, A(L 0, 0), B(0O, 0, 1) £¥ 5.

WL D, KD 220, y=0, 220, y <o 2MicTiFoos
W T 2k 5,

ZZT, MAB LicEH P ®ED,
/POA =0 (ogogl)
2
EThHE,
P(cos#, 0, sinf)

THh, P2EEY, ey FHEELVFIRFREVHy =2 EDRHRDI B,
K korizQtise,
Q(cos6, cos6, sind),

ZHLE, MABZBOELT, XHcEARZXIIKTBE, XD
ok s,

MAP DEEN O THHILHh 6, ZORICEITS Q DML

Q(X, Y)
LT5E,
X=0,
Y = cosé,
L 72>, .
T:/2 PQdX
0

T dX
T
:/ cos @ db
0
= [sing|*
ne]

1

ThdHH»6, S=16T &b,
S =16,



33 % [M%] plb

N=bi b == =
EEME
[33-E-1 FﬂI/SO 2002 HK
iR y = (e +e ™) (0sx£2), E¥£y=%(62+e’2)3&5itﬁy$ﬂf“lﬁliﬂéﬂ“ﬁ’i’yﬁﬂi@ibb&:
1@%LTT¥%£@®%F§%*@&.

1 1 ; -
iR y = 3(614—6—1), Effty = 3(024—0‘2) ZRRTHE, KD
Ko kHicks,
1 ( xr + —."L‘)
Y= —t€ €
¥=13

_1 2 -2
y= (e +e™)

Kos4E2V ET5L,

—%—(cr‘)—ke_g)
V = / x? dy
1

1
dy = 3(0I —e T)dx

Tho6,



F vV 81 2000 FEZEERIRY:
PR 0 (—% <0< %) %,

z =tanf, y=cos20
ERINGRE cETHENLKEEZ D T 5,
(1) yOERAEZRD X,

(2) DZ2zEiDEHYICIEHEL TTE S REEEFEOFEZRD X,

(1) y=-cos20 &b,

d—y:—2si1120
9
THIDS, —ggog%c:ist-)‘?syﬁ)iﬁiﬁil-ﬁ:@;’)l:f;é.
o || =% 5
d
a6 + =
Yy 0 11N\ | 0

Ihikb, yiza=00nLE,
A 1
L5,
(2) DZERT2LE, RORDEH Tk S,

D#ziliioEbhic 1 FELTCTE 3MEEOETFEE2Z V £33,
LD,
V:2/ 7y? da
0

™

T 1
=27 / cos? 20 - ——— df
0

cos? 0

1

cos2 0
:21:/T (4c0529_4+ 1 )d()
0 cos2 0
T 1
27r/ {2(1+c0520)—4+ —2}d0
0 cos® 0

T 1
:21r/ (2(‘0520—2-}——2) dé
0 cos? 0

= 27r[sin20 — 20 +tan€]f

dé

:27\'/ ! (2cos?6 —1)2.
0

=m(4—m).



33 & [W%] pl7
FGE JGH]
yﬁﬂlkféﬁy=% Ly = log(o + VZZ T 1) & CHENBEERE yMOEbY I

1EEL TTE S RIEBEFEOHEZRD £,

T 1
—le=—=2
8( e )



FGE %)

33 % [f#E] p18

niZ 2 EDEELETE, cy FELED2z20DHBET, EMy=z LHRy=z" Tk VHEZ
N=EEE2 D, 75, D, 2BERy=zDFbHICEEEL CTE REEDEEZ V, LT 5.

1) Vy&RDE.
@) lim V, ko k.
n—oo

(1) HRC : y=2" LERIL : y=2 ORAEDI L, FrbiStomiz
At3sE,

A(1, 1)
THHPH,
OA =2,
7o, FRZED, LICEERERZ m £T5L, m oA,
y=-—z.

CokE IEXL, mEYEEL 0St<1 Rk TERL
LT, C RIS P(t, th) 2ED, P26 LICFALAERORE H

A R
vZ 5
":/ nPH" dX.
0
G | |
t—t"
PH = 7z
ThHhH, Prom K FALAERORZ H LT5L,
X = PH’
_ |t+t71|
V2
_ t 4t
2]
THHD5, .
1+ nt™—
dX = ——— dt
V2
561
X|o — vz
t o — 1
THHDH, 3
1 t—¢n 2 n—1
‘,.:ﬂ_/<| |> _1+n 3
0 V2 V2
2 1,
= \/4_71, (12—2f”+1 +f2”)(1+711n_1)dt
‘ 0

V2 L .
= T‘;r/ {2 + (n—2)t" T + (1 - 2n)t>" 4 "1} adt
- 0

4 3 n+2 2n +1 3
V2 (n—1)2

TB3m+2)@2n+1)

(2) (1) D#EHELD,

5 3 . . 3 1
= _2 T l:t_ 4 n—2 tn+‘2 1-2n 1271+l o L ]
: 0

. : . V2(n—1)?
lim Vp = lim ————7
n—oc n—oc 3(n+1)(2n+1)

_ V2

T 6




FGE
zyz ZRICB T, BEIUAER
( 05221,
0Sys1,
05z51,
| P+ 22y —120
DRIUEK 2EZ S,
K DBz RD X,

(1) 224+ +12 -22y—-1204%0,
(y—2)?-(V1-12)220
(W—2+VI-P)y—z—VI-#)20
ThHE906,
ySz—V1—-12, y2z++/1-12,

0St=s1TH5H»6, BAKIIXOKOMEE DT TH 5.

Y y=xz+vV1-12

T
0 / 1

Sit)=(1-+v1-12)2

L7582,
(2) (1) D&ERXD,
1
(K@ﬂ:ﬁ):/ (1—vV1—2)2adt
0
1
::/(2_9—2¢1—ﬂ)m
0
1 1
:[2t—it3] —2/ VvV 1—1t2dt
3 0 0

w| o

™
2 .



